E. A. lllupgaeBa

3anayHuk OT'D 2025 (TpeHaxkep)

07. Yucaa, KooOpAHHaTHAA nNpsamas

Baok 1. PHUIIA

3azmanue 1. Ha koopanHaTHOM OpsaMO OTMEYEHO YHCAO a. Kakoe 13 yTBep-
KIACHUHN AL 9TOTO YHCAA SIBASIETCH BEPHBIM?

1 , . 1) a-6<0  3)a-7>0
0 1 S e 2) 6-a>0  4) 8-a<0
2 ' , . 1) 5-a<0 3) a-5<0
0 1 e 2) a-6>0 4) 4-a>0
3 ' . . 1) a-4<0  3) 6-a>0
0 1 a 2 a-6>0 4) 7-a<0
4 . o 1) 8-a>0 3) a-7<0
0 1 ' a 2) 8-a<0 4) a-9>0
5 ! . 1) 4—-a>0  3) a-8>0
0 1 a ~ 2)a-7<0  4)8-a<0
6 - . 1) 4-a>0 3) a-3<0
0 1 a i 2) a-4<0 4) 6-a>0

3amanue 2. Ha koopanHaTHON IIpsaMOI OTMEUYEHBI Yucaa p, q U r. Kakasa us

pasHoCTEN q —p, q—1, ¥ — p IIOAOXKUTEABHA? B 0TBeTe YKaKUTE HOMEP IIPABUAB-
HOI'0O BapHUaHTAa.
)g-p 2)g-r 3)r-p

4) HEBO3MOXKHO OIIPEAEAUTDH

3amanue 3. Ha koopaynHaTHON HNpaAMOM OTMEYEHBI 4HUcAa X, Y U 2. Kakasa u3

pasHocTe! z—X, Y—2z, Xx—Y oTpUllaTeAbHA? B oTBeTe yKaxKuTe HOMEpP IIpaBHAB-
HOTO BapuaHTa.
1) z—x

2) y-z 3) x-y

4) HEBO3MOZKHO OIIPEAEAUTDH

3amanue 4. Ha kKoopauHaTHOU HpsMOM oTMedeHBI yncaa a, b u c. Kakaa us
pasHocte!t a—b, a—c, c—b nmoaoxkuTeAbHa? B oTBeTe yKaxkuTe HOMEP IIpPaBUADb-

HOT'O BapHaHTA.
1) a-b 2)a-c 3)c-b
4) HEBO3MOIKHO OITPENEAUTDH
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3amanue 5. Ha koopanHaTHOM ONpaAMOM OTMEUYEHBI 4HcCAa p, q U r. Kakaa u3s
pasHoCcTeN g —p, q—1, r— p oTpULlaTEABHA? B 0TBeTe yKaxKHUTe HOMEP IIPABHUAb-

HOT'O BapuaHTa.
_ 1)g-p 2)gq-r 3)r-p
P q r 4) HEBO3MOIKHO OIPEAEAUTD

3amanue 6. Ha xoopauHaTHO# IpsiMoii oTMedYeHbI YHCAa X, Y U z. Kakas u3
pasHocTe!l z—X, Yy—2, X—Y IOAOKUTEABHA? B 0oTBeTe yKaxKuTe HOMEP MPaBUAL-

HOT'O BapuaHTa.
1) z—x 2)y-z 3) x-y

x Y z 4) HEBO3MOZKHO OIIPEAEANUTH

3amanue 7. Ha koopamHaTHON IPSMOM OTMeEdYeHBI 4yucAa a, b u c. Kakaa us
pasHoctedt a—b, a—c, c—b oTpullareabHa? B oTBeTe yKaxKHUTe HOMEDP IIPaBUAb-

HOI'0 BapHaHTA.
1) a-b 2)a-c 3)c-b
& b a 4) HEBO3MOXKHO OIIPEAEAUTDH

|

3amanue 8. Ha koopauHaTHOU npsaMoM oTMedeHbl ToYKU A, B, C, u D. Ogna u3s
HHUX COOTBETCTBYET HaHHOMY uHucAy. Kakas aTo Touka?

1 63 — < 2 - 1)A 2)B 3)C 4)D

11 El) é 7’ ) ) ) )

2 116 'A 2, < 2 - 1)A 2)B 3)C 4)D
5 : a —= 1A 2)B 3C 4
107 A B C D

3 —5 . : — )A 2)B 3)C 4)D
13 ! : " ) ) ) )
100 A B C D

4 — f } — )A 2)B 3)C 4)D
o + * + ) ) ) )
132 A B C D

5 — + } — 1)A 2)B 3)C 4D
7 : z t )A 2)B 3 C 4
92 A B C D

6 — f : — 1)A 2B 3)C 4D
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3amanue 9. Mexay KaKUMU LEABIMU YHUCAAMU 3aKAIOYEHO YHCAO...

1 -%%3? 1) 10u 11 2) 11 1 12 3) 121 13 4) 13 u 14
124 .

2 2 1) 8 u 9 2)9 1 10 3)10u 11 4) 11w 12
230

3 207 1) 11 1 12 2)12u13  3)13um 14  4)14wu 15

4 ¥$? 1)5u6 2) 6 u7 3)7u8 4)8u9
110,

5 L0 1) 8 u 9 2)9 u 10 3)10u 11 411w 12
131

6 -7 1) 10m 11 2)11u12  3)12u13  4)13wu 14

3amanue 10. KakoMmy 13 JaHHBIX IPOMEXKYTKOB IIPUHAJAEKUT ...

1 d4ucao %? 1) [0,1; 0,2] 2) [0,2; 0,3] 3) [0,3; 0,4] 4) [0,4; 0,5]
2 UHCAO 17—1? 1) [0,4; 0,3] 2) [0,5; 0,6] 3)[0,6; 0,7] 4) [0,7; 0,8]
3 uumcao %? 1) [0,2; 0,3] 2) [0,3; 0,4] 3)[0,4; 0,5] 4) [0,5; 0,6]
4 d4uCAO %? 1) [0,1; 0,2] 2) [0,2; 0,3] 3)[0,3; 0,4] 4) [0,4; 0,5]
5 d4ucao 15—1? 1) [0,2; 0,3] 2) [0,3; 0,4] 3) [0,4; 0,5] 4) [0,5; 0,06]
6 dUuCAO %? 1) [0,5; 0,6] 2) [0,6; 0,7]  3) [0,7; 0,8] 4) [0,8; 0,9]

3amanue 11. OgHO U3 YHUCEA OTMEUYEHO HA MPSIMOM TO4YKOH. Kakoe 3T0 94ucA0?

3 8
..........._1)ﬁ3)ﬁ
1 0o 0.1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 2)1 4)§
11 11
10 13
1) 1= 3) 1=
2 —A—t—t—t——t—tt——t—tt
o 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0.8 0,9 1 2)11 4) 14

17 17
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3amanue 11. OgHo 13 YUceA OTMEYEHO Ha IIPAMOM TO4YKOoM. Kakoe 310 yncao?

3 10
3..........._1)ﬁ3)ﬁ
0 0.1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0.8 0,9 1 2)2 4)2
13 13
10 13
4 -+ = 1)2_33)%
o 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 Q)H 4)5
23 23
2 g1
e T 7
o 0,1 0,2 0,3 0,4 0.5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 4 11
)2 gl
7 7
6 11
6 —F——t—t+—+—+—+—+—+——+—++= Dﬁ&ﬁ
o 0.1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1 2)1 4)2
23 23

3amanue 12. Ha koopauHaTHO!N npamod Touyku A, B, C u D cooTrBeTcTByIOT

YHCAAM ...
0,0137; 0,103; 0,03; 0,021. A B C D

1 Kaxkoii Touke COOTBETCTBYET -
gucao 0,037 1) A 2) B 3)C 4) D
-0,502; 0,25; 0,205; 0,52. A BC D

2 Kaxkol Touke COOTBETCTBYET -
gucao 0,2057 1) A 2) B 3)C 4) D
0,508; 0,85; -0,05; 0,058. A B C D

3 Kaxkoi Touke COOTBETCTBYET =
HHCAO 0,0589 1) A 2) B 3) C 4) D
-0,39; -0,09; -0,93; 0,03. A B cC D

4 Kakoii TOYKe COOTBETCTBYET =
gncao —0,09? 1) A 2) B 3)C 4) D
0,271; -0,112; 0,041; -0,267. A B C D

5 Kakoii Touke COOTBETCTBYET -

yucao 0,2717 1) A 2) B 3) C 4) D
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3amanue 12. Ha koopauHaTHO!N npamod Touyku A, B, C u D cooTrBeTcTByIOT

YUCAAM ...
-0,201; -0,012; -0,304; A B C D

6 0,021. Kakoi ToUuKe COOTBET- -
crByeT 4ucao —0,3047? 1) A 2) B 3) C 4) D

3anmanue 13. Ha koopamHaTHON NpaMol oTMedeHbl ToYKHU A, B, C, D. OgHa u3
HHX COOTBETCTBYET JAaHHOMY 4YHCAy. Kakasg 3To Touka?

A B ( D

1 36 : : — 1)A 2)B 3)C 4D
8 9 10
A B ¢ D
2 46 : : —=— 1)A 2)B 3)C 4)D
5 6 7
A B ¢ D
3 /68 : - 1)A 2)B 3)C 4D
7 8 9
A B ¢ D
4 85 : -~ 1)A 2)B 3)C 4D
9 10 11
A B ¢ D
5 39 : : — 1)A 2)B 3)C 4D
5 6 7
A B ¢ D
6 76 : ; — 1)A 2)B 3)C 4D

8 9 10

3amanue 14. OgHO U3 YHCEA OTMEYEHO Ha IIPSAMOM TO4YKOU A. Kakoe 53T0 4nucao?

1 + _}A + - 1)J41 2)J48 3)V53 4)V63
2 + Aé + =~ 1)J28 2)V33 3)V38 4) 47
3 iA + + —  1)J17 2)22 3)V28 4)432
4 : + - * - 1)J29 2)J33 3)4J39 4) 44
5 : :A : -  1)J18 2)J24 3) V26 4)32
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3anayHuk OT'D 2025 (TpeHaxkep)

3amanue 14. OnHO U3 YUCEA OTMEYEHO Ha IIPSAMOM TO4KOoM A. Kakoe 3T0 4HuCcA0?

6

- 1) 40

2) V46

3) V53

4) 58

3amanue 15. Mexny KakKUMU LIEABIMU YHUCAAMHU 3aKAIOYEHO YUCAO...

1

2
3
4
5
6

J89?
J27?
J58 ?
J737?
J30°7?
J567?

1)4ud
1)2nu3
1) 19u 21
1)8u9
1) 11 u 13

1) 55 u 57

2)29u 31
2)5ub
2) 57 u 59
2)72u 74
2)5ub

2)3u4

3)9u 10
3) 12 u 14
3)3u4d
3) 24 u 26
3)2u3

3) 19 u 21

07. Yucaa, xoopaAHHATHAas NIpsaMasi
Baok 2. ®PHUITH. PacuiupeHHass BepcHusa (cTrapbiii OB3)

4) 88 u 90
4) 26 u 28
4)7nu 8
4)4us
4) 29 u 31

4)7u8

3amanue 1. Ha koopauHaTHOM NpaMOM oTMed€eHbI yucaa. Kakoe U3 npuBenéH-
HBIX YTBEPXKIAECHUMN OAS 9TUX YUCEA HEBEPHO?

1

 }

v

A |

L |

1) x+y<O0
2) x-y>0

1) ab<O0
2) ab®>0

1) xy?>0
2) xy<0

1) a+b>0

2) a-b<0
1) x°y<0
2) xy?>0

1) b—a>0
2) ab?>0

3) xy?>>0
4) x°y<0

3) a+tb<0
4) a-b<0

3) x-y<0
4) x+y<0

3) ab®<0
4) ab>0

3) x+ty>0
4) y—x<0

3) a+tb<0
4) ab<0
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3amanue 2. Kakoe U3 CAEAYIOIIUX YHUCEA 3aKAIOYEHO MEXKY YUCAAMU...

1 % u %? 1) 2,7 2) 2,8 3) 2,9 4) 3
8 12
- =2
2 S uiZs 1) 0,6 2) 0,7 3)0,8 4) 0,9
3 5185 )14 2) 1,5 3) 1,6 4) 1,7
1779
17 16
- =D
4 u 1o 1) 1,2 2) 1,3 3) 1,4 41,5
5 % u %? 1) 2,3 2) 2,4 3) 2,5 4) 2,6
18 17
- -7
6 L 1) 1,0 2) 1,1 3) 1,2 41,3

3amanue 3. Kakoe u3 JAaHHBIX YHUCEA IIPUHAOACKUT ...

1 oTpe3Ky [3; 4]? 1) % 2) f_z 3) % 4) %
2 oTpesky [4; 5] N3y ¢ A gy
3 oTpesKy [7; 8]? 1) % 2) % 3) 79_O 4) %
4 OTpe3Ky [6; 7]? 1) % 2) % 3) % 4 ?_21
5 OTpE3Ky [S; 6]? 1) % 2) % 3) % 4) %
6 oTpe3Ky [4; 5]? 1) % 2) % 3) % 4) 17_51

3amanue 4. OQHO U3 YHUCEA OTMEYEHO HA MPSIMOU TOYKOU. Kakoe 2T0 94nucao?

1 e —————+ 1)% 2)% 3)% 4)%
3 et 1)'17_§ 2)% 3)% 4)%
3 l)g 2)2_3 3)£ 4)%
4 " u% 2% I 490
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3amanue 4. OQHO U3 YHUCEA OTMEYEHO Ha NMIPSIMOU TOYKOU. Kakoe 3T0 4yncao?

————— e+ 75 85 97 110
5 o1 Doz 33 23 Y33
: > 31 37 41 47
6 o 1 )7 213 77 Y17
3anmanue 5. Kakoe 13 MaHHBIX YUCEA TPUHAIAEKHUT. ..
1 mpoMexyTKy [5; 6]? 1) V5 2) V6 3) V24 4) 32
2 IIPOMEXRYTKY [6; 7]? 1) V6 2) 7 3) /38 4) /50
3 npomexyTky [7; 8]? 1) V7 2) V8 3) V62 4) 72
4 1TOpOMeXyTKY [6; 7]? 1) V6 2) 7 3) v40 4) 51
5 IpPOMEXyTKY [5; 6]? 1) V5 2) V6 3) V28 4) 41
6 HpoMeXyTKY [7; 8]? 1) J7 2) V8 3) V45 4) 60

3amanue 6. Ha koopauHaTHON HNpsaMOil oTMedeHbI yrcaa. Kakoe U3 cAeIyroImux
yTBEPXKAEHUN BEPHO?

- 4 = - = { = =
1 x 0 Y 2 b 0 a
1) x<y u |[x<|y| 3) x>y u |x|>|y| 1) a<b u |al<|b 3) a>bu |a> |y
2) x<y u |x>|y| 4) x>y u |x<|y| 2) a<b u |a|>|b 4) a>b u |a|<|b

3amanue 7. Ha koopauHaTHON INpsMOM OoTMedeHBI dyKcAa. Kakoe 13 mepednc-
A€HHBIX YHCEA HauMeHbIllee?

1 — T p 0 = 1) a 2) a? 3) a3 4) HET MAaHHBIX
2 * — = 1) a? 2) a®> 3)a*  4)"er maHHBIX
3 0 1 o 1) a? 2) a® 3) a* 4) HET JaHHBIX
4 ot T 0 ~ 1) a 2) a? 3) a3 4) HET MAaHHBIX
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3anmanue 8. CpaBHHUTE YHCAA, €CAU A, b — TIOAOKUTEABHBIE YHCAA U ...

, 2.2 2 2 2_2

1 a<b: 1) PR 2) PREN 3) o 4) HEBO3MOIKHO
1 1 1 1 1 1

2 a>b: 1) P 2) PRI 3) PR 4) HEBO3MOIKHO

3anmanue 9. Kakue 13 MaHHbBIX YTBEPKAECHUN HEBEPHBI, €CAU A <C ?

1 1) a—49<c—-49 2) a+23<c+23 3)—é%<—§% 4)%<§
2 1) a-24<c-24 2) a+33<c+33 3)—%<—§. 4)f%<f%

3amanue 10. PacrioroxkuTe B MIOPAAKE BO3paACTaHUL YHCAA.

1 1 11 11 11
: : - 1) —,1, =~ -, = -, = —, =
1 ag 1b )a’l’b 2)1’b’a 3)a’b’l 4)b’a’l
1 1 1 1 11 11
t ¥ - 1 _717_ _717_ 3 _7_71 4 _7_7]-
2 0 a 1b )b a 2)(1 b )a b )b a
> 11 11 11 11
1, =,= . | 3)=—,=,1 4)1, =, —
3 0 1 ec ) "a’c 2)c’a’ )a’c’ ) c’a
- 1 1 1 1 11 11
' o 1)=,1,= -1,=- 3 =,-,1 1, —, =
4' T y1 )x: 7y 2)y7 7x )X’y’ 4) 7y7x
3amanue 11. Ha koopaAnHaTHOU NPAMOM TOYKAMU OTMEYEHBI YHCAA.
1. KakoMmy gucay cooTBeTCTByeT Touka C?
A B c D 2 gll 3956 403
g 7 S
2. KakoMy 4HCAy COOTBETCTBYET TouKa D?
A B C D 1)l% 2)% 3)1,55 4)1,7

3. KakoMy 4yncay cooTBeTCTBYyeET Touka C?

A B C D 1)%- 2) 7 3)255 4)24

-
-
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E. A. ITlupgaeBa 3anayHuk OT'D 2025 (TpeHaxkep)
3amanue 11. Ha koopanHaTHOU NPpAMOM TOYKAMU OTMEYEHBI YHCAA.

4. KakoMy 4HCAY COOTBETCTBYET To4Ka D?

ABC D 4

13

. 1) 2) 2 3)0,29 4)0,3

3anmanue 12. OgHa U3 TOYEK, OTMEYEHHBIX HA KOOPAUHATHOU IPAMOM, COOTBET-
CTBYET HaHHOMY 4YHCAy. Kakast 3To Touka?

1 1 A: 3 t C: 2 t 4 : 1)A 3)C
7 0 1 1 1 2 5 1

6 3 2 3 6 2B 4D

5 8 : ; —y 2, < | 2+~ 1A 3cC
1 0 1 1 1 2 5 1

H 6 3 2 3 2)B 4)D

3 2 B8, ¢, 2 ; 1)A 3)C
g o 1 2 3 4 5 6 1

7 7 7 7 7 7 2B 4D

4 19 — ; : —e, 5,C 2 . bAalc

13 o 1 2 3 4 5 6 1 2)B 4D

7 7 7 7 7 7

3amanue 13. KakoMy 13 JaHHBIX IIPOMEXKYTKOB ITPUHAIACIKUT. ..

1 wuwmcao V587 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4 [7; 8]
2  uwmcao 27 ? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
3 wumcao +19°? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
4 4pcao /637 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
5 umcao V42 7? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]
6 uucao /31°? 1) [4; 5] 2) [5; 6] 3) [6; 7] 4) [7; 8]

3amanue 14. CKOABKO IIEABIX YHCEA PACIIOAOKEHO MEXKIY ...

1 /5 u.95°? 3 /18 u 78?2 5 6J7 u7V6? 7T 2J10 u 10J2°?
2 /19 u133? 4 17 u114? 6 314 u7J3? 8 411 ul11J2?
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E. A. lllupseBa 3anayHuk OT'D 2025 (TpeHaxkep)

07. Yncaa, KOOpAHHATHAaSA NpsAMasi
Baok 3. THOBBIE 3K3aMEHAaIlHOHHBIE BAPHAHTbI

3amanue 1. Kakoe u3 JAaHHBIX 9YHUCEA IIPUHAOACXKUT ...

1 otpeaxy [-4;-3]7 1) -T2 2)-22 -2 4-T7
2 omesky [7i-6]7  1)-25 2 -2 322 4 -1
3 OTpesKy [-8;—7]? 1) _% 2) _% 3) _% 4) _%
4 oTpesKy [-9;-8]? 1) —476 2) —573 3) _57_5 4) _%

3amanue 2. Ha koopanHaTHOM IpaMod Touku A, B, C u D cooTBEeTCTBYIOT 4YUC-

AaM _3.3.._3. 3 . Kakol ToO4YKe COOTBETCTBYET YHUCAO 19
8 10" 7’ 10
A B ¢c D 1)A 2)B 3)C 4D

-

3anmanue 3. Ha koopanHaTHOU nNpaMoi Toudku A, B, C u D cooTBeTCTBYIOT 4YHC-

5. 5.5, 5
AAM — . Kakoii Touke COOTBETCTBYET YHCAO 13 ?

6’12’ 6 10°
A BC D 1)A 2)B 3 C 4D

o

3anmanue 4. Ha koopamnHaTHOM npaMmoi Touku A, B, C u D cooTBETCTBYIOT YHC-

AAM —i' —i' i —i Kaxkol Touke cooTBETCTBYET YHUCAO —i'P
5 9 7 7 y 7"
A BC D 1)A 2)B 3 C 4D

3amanue 5. Ha koopauHaTHOHN npaMoii Toudku A, B, C u D coOTBETCTBYIOT YHC-

AaM 2.2._2. —2. Kakoll ToO4Ke COOTBETCTBYET YHCAO —2?
7’110 117 9 9
A B C D 1A 2) B 3)C 4) D

> - -

3amaHue 6. Mexxay KaKUMU LIEABIMU YHUCAAMU 3aKAIOYEHO YHCAO...

1 11314. 1)-11u-10  2)-12u-11  3)-13u-12  4)-14u-13

2 —10749 1)-12mu-11 2)-13u-12  3)-14u-13 4 -15u-14


http://www.time4math.ru/oge

E. A. lllupseBa 3anayHuk OT'D 2025 (TpeHaxkep)

3amaHue 6. Mexxay KaKUMU LEABIMU YHUCAAMU 3aKAIOYEHO YHCAO...

3 —%? 1) -6 u -5 2) -7 1 -6 3) -8 u-7 4) -9 u-8
152
4 225 1) 8u_7 2) -9 u-8 3)-10uw-9  4)-11u-10
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